



2025年8月14日

各位

株式会社オウケイウェイヴ 代表取締役社長 杉浦 元 (コード番号:3808 名証ネクスト) 問い合わせ先 経営管理担当執行役員 岡本 敦哉 電話番号 03-6823-4306

営業外収益及び営業外費用の計上に関するお知らせ

当社は、2025年6月期(2024年7月1日~2025年6月30日)において、営業外収益及び営業外費用を計上いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 営業外収益の内容

当社は 2025 年6月期において、元子会社からの旧オフィスの原状回復費用の弁済による営業外収益2百万円を計上いたしました。また、第22期の未払配当金につき、配当除斥期間満了により取り崩しが発生したため、営業外収益2百万円を計上いたしました。

2. 営業外費用の内容

当社は 2025 年6月期において、株主代表訴訟やファイナンス等にかかる臨時の弁護士費用36 百万円、ファイナンス等にかかる専門家費用7百万円、ファイナンス等に係る調査費用1百万円、ファイナンスにかかる証券代行費用1百万円等を営業外費用として計上いたしました。

3. 業績に与える影響

上記につきましては、2025年8月14日付「2025年6月期決算短信〔日本基準〕(連結)」に反映 しております。

以上